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DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE ZÍSKÁVÁ UNIVERZITNÍ STATUS 
UJEP a DDM Ústí nad Labem podepsaly memorandum o spolupráci 
 
Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem (UJEP) a Dům dětí  
a mládeže a Zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Ústí nad 
Labem (DDM ÚL) dnes slavnostně podepsaly memorandum o spolupráci. Jeho 
cílem je dlouhodobý rozvoj vzdělávání v Ústeckém kraji, prohloubení kooperace 
obou institucí a systematická podpora dětí, mládeže i studentů. 
 
Součástí memoranda je propůjčení označení Univerzitní dům dětí a mládeže, které 
UJEP dedikuje DDM Ústí nad Labem. V českém vysokoškolském prostředí se jedná  
o unikátní propojení směřující k podpoře talentované mládeže v transformujících se 
regionech. 
 
Je to vůbec poprvé, kdy univerzita uděluje spolupracující organizaci takový status. 
Potvrzuje tím nejen odbornou kvalitu a dlouhodobý přínos činností DDM ÚL obecně, ale 
zároveň vyjadřuje jeho úzké a pevné propojení s univerzitním prostředím. Doposud byly 
obdobné statusy na univerzitě udělovány výhradně fakultami, a to ve formě označení 
„fakultní škola“ partnerským základním a středním školám. 
 
„Spolupráce s Domem dětí a mládeže Ústí nad Labem je pro univerzitu důležitá zejména 
z pohledu tzv. třetí role univerzity – tedy aktivního zapojení do rozvoje regionu. Vnímáme 
DDM jako silného partnera, který přirozeně propojuje vzdělávání, popularizaci vědy  
a práci s dětmi a mládeží,“ uvedl rektor UJEP doc. RNDr. Jaroslav Koutský, Ph.D. 
 
Memorandum vytváří rámec pro společné vzdělávací, kulturní a popularizační aktivity, 
sdílení odborného know-how i zapojení studentů a akademických pracovníků UJEP do 
činnosti DDM ÚL. Dům dětí a mládeže se tak stává významným prostorem pro propojení 
teoretické přípravy studentů s pedagogickou praxí a pro ověřování inovativních 
vzdělávacích metod. 
 
„Získání statusu Univerzitní dům dětí a mládeže vnímáme jako ocenění naší práce  
‚i závazek do budoucna. Spolupráce s univerzitou nám umožní dále zvyšovat kvalitu 
našich programů, rozvíjet zájmové vzdělávání a přinášet dětem a mladým lidem inspiraci 
ke studiu a poznávání. S naší UJEP nám také jde o vytváření badatelských podmínek 
pro talentované děti a mládež,“ doplnil ředitel DDM Ústí nad Labem PaedDr. Jan Eichler. 
 
Partnerství UJEP a DDM ÚL je koncipováno jako dlouhodobé a rozvojové. Přináší užitek 
nejen oběma institucím, ale také školám, rodinám a celému regionu, a posiluje roli 
Ústeckého kraje jako místa, kde se systematicky podporuje vzdělávání, kreativita  
a zájem o vědu. 
 
Memorandum o spolupráci podepsali rektor UJEP, doc. RNDr. Jaroslav Koutský, Ph.D., 
a ředitel DDM ÚL, PaedDr. Jan Eichler, za účasti primátora města Ústí nad Labem  
PhDr. Ing. Petra Nedvědického.  
 
Odkaz na fotografie k volnému užití; archiv UJEP 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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